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να… «θρίλερ» απ’ αυτά που δεν έζη-
σε ούτε πέρυσι στην πορεία της στο
Τσάμπιονς Λιγκ και δεν ξεχνιούνται,
βίωσε χθες η Ανόρθωση στην Πο-
ντγκόριτσα. Κι ήταν οδυνηρό, το πιο
οδυνηρό των τελευταίων χρόνων

στην ευρωπαϊκή της πορεία. Στην παράταση,
αποκλείστηκε από την Πέτροβατς Μαυρο-
βουνίου και πριν μπει ο Αύγουστος αποχαιρε-
τά τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις! Το 2-1 του
πρώτου αγώνα στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
αποδείχθηκε… λίγο, αφού ηττήθηκε εκτός
έδρας με 3-1. Ένα αποτέλεσμα που δεν ανέ-
μενε κανένας κι ήταν το προϊόν ενός συνδυα-
σμού υπεροψίας, ατυχίας, αστοχίας και λαν-
θασμένου σχεδιασμού. Υπεροψίας διότι όλοι
στο στρατόπεδο της Ανόρθωσης είχαν σίγου-
ρη την πρόκριση από την ημέρα της κλήρωσης,
ατυχίας διότι είχε τρία δοκάρια, αστοχίας διό-
τι χάθηκαν κραυγαλέες ευκαιρίες. Ο λανθα-
σμένος σχεδιασμός έχει να κάνει με το σχήμα
που παρατάχθηκε, αφού είναι προφανές ότι η
νέα τεχνική ηγεσία δεν έχει πλήρη εικόνα του
έμψυχου δυναμικού της. Όταν θέλεις γκολ και
ο Φρούσσος δεν έχει ούτε ένα λεπτό συμμε-
τοχή και ο Σόσιν μπαίνει στο 105’, ίσως να μην
χρειάζεται να προσθέσουμε περισσότερα. Η
επιλογή του Δέλλα στα χαφ αποδείχθηκε ότι
δεν ήταν σοφή, αφού ο Έλληνας διεθνής κου-
ράστηκε νωρίς και δεν μπόρεσε να προσφέρει
τα αναμενόμενα. 
Προσθέστε ότι σε όλους τους ευρωπαϊκούς
αγώνες, δεν υπήρχε φρεσκάδα, αυτοσυγκέ-
ντρωση και αγωνιστική πειθαρχία. Κι αυτό δια-
πιστώθηκε και στον πρώτο αγώνα όπου η ομά-
δα του Μίντεντορπ έπρεπε να επιβληθεί με 5-
0 και χθες στην Ποντγκόριτσα όπου η πρόκρι-
ση έπρεπε να είναι τελειωμένη, τουλάχιστον
στο ξεκίνημα της επανάληψης. Μια αλυσίδα
συγκυριών και λαθών που έφεραν τον κατα-
στροφικό αποκλεισμό. Η ομάδα που πέρυσι
«κούφανε» την ποδοσφαιρική Ευρώπη, σήμε-
ρα δεν έχει… ευρωπαϊκή φωνή. 
Σε ολόκληρο σχεδόν το πρώτο ημίχρονο, η
Ανόρθωση ήταν τραγική και… πάλι καλά που
κατάφερε να ισοφαρίσει λίγο πριν το τέλος του.
Τίποτα δεν λειτουργούσε σωστά στην ομάδα
του Μίντερντοπ που παράπαιε, ενώ η Πέτροβατς
άρχισε να πιστεύει στην πρόκριση μετά το 1-0
που πέτυχε ο Ντζουράσκοβιτς στο 14’. Έβαλε
βέβαια το χεράκι του κι ο Σούπιτς… Ή καλύτε-
ρα, δεν έβαλε έγκαιρα το χεράκι του για να απο-

κρούσει την μπάλα σε μια συρτή μπαλιά από
αριστερά και ο Μαυροβούνιος την έσπρωξε
στα δίκτυα. Το σοκ ήταν μεγάλο, σε βαθμό που
οι κυανόλευκοι δεν μπορούσαν να φτιάξουν
μια φάση της προκοπής. Και το χειρότερο απ’
όλα, τα λάθη στο χώρο του κέντρου επέτρεπαν
στους γηπεδούχους να πραγματοποιούν επι-
κίνδυνες «κόντρα» επιθέσεις. Σε μια απ’ αυτές
έγινε το 1-0, ενώ σε μιαν άλλη ο Σούπιτς αδρά-
νησε και λίγο έλειψε να γίνει το 2-0. 
Οι κυανόλευκοι αποφάσισαν να…
παίξουν ποδόσφαιρο στο τελευ-
ταίο πεντάλεπτο του πρώτου μέ-
ρους και απείλησαν τον Μαυρο-
βούνιο τερματοφύλακα. Στο 43’ ο
Κατσαβάκης έχασε τη μεγάληευ-
καιρία όταν μόνος από κοντινή
απόσταση δεν μπόρεσε να νικήσει
τον Μπράιτς που απέκρουσε σε
κόρνερ. Ο Φερνάντες απείλησε
με απ’ ευθείας εκτέλεση που έφε-
ρε νέο κόρνερ (η μπάλα χτύπησε
και στο δοκάρι). Τρίτη… και φαρμακερή αφού
ο Κατσαβάκης πήρε καλύτερη θέση στην πε-
ριοχή και με καρφωτή κεφαλιά πέτυχε το 1-1. 
Οι φωνές του Μίντερντοπ στο ημίχρονο φαί-
νεται ότι έπιασαν τόπο. Τουλάχιστον σε επί-
πεδο διάθεσης και θέλησης των παικτών του.
Είχαν όμως να αντιμετωπίσουν άλλο ένα με-
γάλο πρόβλημα. Την αστοχία και την ατυχία. Σε
διάστημα 8 λεπτών στην επανάληψη κατάφε-

ρε να δημιουργήσει τέσσερις κλα-
σικές ευκαιρίες, με πρωταγωνι-
στές τους Καφού και Λαμπάν. Απ’
αυτές που δεν χάνονται…  Κι όμως
χάθηκαν! Στο 46’ ο Καφού  πάσα-

ρε στον αντίπαλο τερματοφύλακα, στο 48’ ο
Λαμπάν έκανε αδύναμο σουτ, στο 52’ ο Κα-
φού δεν πρόλαβε και στο 53’ ο Λαμπάν εντε-
λώς μόνος, με τον τερματοφύλακα εκτός θέ-
σης, έστειλε την μπάλα ψηλά άουτ! Το… «θρί-
λερ» όμως είχε και συνέχεια κι ήταν οδυνηρό
για την Κυρία. Στην πρώτη υποψία επιθετικής
προσπάθειας της Πέτροβατς, ο Κωνσταντίνου
προσπάθησε να διώξει στέλνοντας την μπά-

λα στο δοκάρι του Σούπιτς! 
Η αδυναμία, η γκαντεμιά και η αστοχία είχαν
και συνέχεια. Στο 70’ ο Καφού ανατράπηκε
στην περιοχή και η Ανόρθωση κέρδισε πέναλτι.
Το εκτέλεσε ο Φερνάντες, έστειλε τον τερμα-
τοφύλακα στη μια πλευρά και την μπάλα στην
άλλη, αλλά στο δοκάρι! Το… γλυκό «έδεσε»
στη δεύτερη επίσκεψη των γηπεδούχων στα
καρέ της Κυρίας. 
Στο 77’ ο Ρότκοβιτς εκτέλεσε φάουλ από δε-
ξιά, η μπάλα πέρασε απ’ όλους και κατέληξε
στα δίκτυα για να γίνει το 2-1 που διατηρήθη-
κε μέχρι το τέλος αν και στις καθυστερήσεις ο
Αγκάλι  είχε τη μεγάλη ευκαιρία να δώσει την

πρόκριση, αλλά την… κλότσησε. 
Στην ημίωρη παράταση η Πέτροβατς απέκτη-
σε το πάνω χέρι στο κυνήγι της πρόκρισης όταν
στο 103’, μετά από λάθος του Μαραγκού στο
χώρο του κέντρου, ο Ράτκοβιτς σούταρε έξω
από την περιοχή, ο Σούπιτς «κοιμήθηκε» και πα-
ρά το γεγονός ότι ακούμπησε την μπάλα την εί-
δε να καταλήγει στα δίκτυά του (3-1). Κι ενώ
υπήρχε χρόνος, η Ανόρθωση δεν είχε το κα-
θαρό μυαλό να αντιδράσει αποτελεσματικά.
Άλλη μια φορά (σε τριπλή ευκαιρία!), ο Κα-
τσαβάκης στο 111’ έστειλε την μπάλα στο δο-
κάρι, ενώ την ίδια τύχη είχε και σουτ του Μπό-
λιεβιτς για τους γηπεδούχους στο 117’. 

Ο Σέρβος πάει λάου-λάου 
κόντρα στην Παρτιζάν
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Κλεφτοπόλεμος
από τον Ιβάν

Ο συνδυασμός της καταστροφής!
Υπεροψία, ατυχία, αστοχία, λανθασμένος σχεδιασμός και ο τραγικός Σούπιτς έφεραν τον αποκλεισμό

ΜΙΝΤΕΝΤΟΡΠ 

Πρώτη φορά 
στην 

καριέρα μου!
Ενός… κακού μύρια έπονται και ο απο-
κλεισμός από την Πέτροβατς δύσκολα
θα ξεπερασθεί στην Ανόρθωση. Κι ως
συνήθως σε τέτοιες περιπτώσεις θα τους
φταίνε ακόμη και τα... ρούχα τους. Ήδη
τα μουρμουρητά για τον τεχνικό της ομά-
δας Έρνστ Μίντεντορπ έχουν ενταθεί και
κανένας δεν βάζει το χέρι του στο ευαγ-
γέλιο ότι δεν θα τεθεί θέμα προπονητή.
Ο σχεδιασμός πάει… περίπατο, το μέγε-
θος της καταστροφής είναι περισσότερο
οικονομικό και δεν αποκλείεται να ανα-
θεωρηθεί ακόμη και ο προϋπολογισμός.
Στην αποστολή της Κυρίας μόνο η λέξη
«κηδεία» μπορούσε να δώσει την ακρι-
βή εικόνα, αμέσως μετά τη λήξη της ανα-
μέτρησης. Ράκος οι ποδοσφαιριστές,
ακόμη χειρότερα οι παράγοντές της κι οι
λιγοστοί οπαδοί της που βρέθηκαν στην
Ποντγκόριτσα, άφωνοι. 
Ο Μίντεντορπ στις δηλώσεις του τόνισε
ότι η ευθύνη του αποκλεισμού βαραίνει
όλους στην ομάδα και στάθηκε κατ’ επα-
νάληψη στις πολλές χαμένες ευκαιρίες
τόσο στο πρώτο παιχνίδι όσο και στον
επαναληπτικό. «Υπάρχει πρόβλημα στο
σκοράρισμα, αυτό είναι εμφανές. Όταν
δεν μπορείς να σκοράρεις από 2-3 μέ-
τρα, θα σου στοιχίσει ακριβά. Είμαι προ-
πονητής 15 χρόνια, αλλά αυτό το πράγ-
μα πρώτη φορά το βλέπω. Έχουμε πρό-
βλημα και πρέπει να δουλέψουμε στον
τομέα αυτό», τόνισε ο Γερμανός που συγ-
χάρηκε τους Μαυροβούνιους. Ανέφερε
επίσης ότι πέρασε από το μυαλό του να
κάνει αλλαγή τον Σούπιτς, αλλά μετά το
δεύτερο γκολ ήταν αργά, ενώ διατήρη-
σε για μεγάλο χρονικό διάστημα τους
Αγκάλι και Δέλλα «διότι ήταν μέσα στις
φάσεις». 

Σκόρερ: Ντζουράσκοβιτς 14’, Ρότκο-
βιτς 77’, 103’ / Κατσαβάκης 45’ , Κίτρι-
νες: Μικιγιέ, Ομπράντοβιτς, Κράοβατς,
Ντιβάνοβιτς, Ράτκοβιτς / Κατσαβάκης,
Τζανίσιο, Ράμος, Διαιτητής: Άλαν
Μπλακ, Θεατές: 800
ΠΕΤΡΟΒΑΤΣ: Μπράιτς, Ραντούλοβιτς
(73’ Ραΐσεβιτς), Κράοβατς, Μικιγιέ, Λά-
κιτς, Ομπράντοβιτς, Λόπισιτς, Ράντο-
βιτς, Ντραγκίσεβιτς (113’ Μπόλιεβιτς),
Ντιβάνοβιτς, Ντζουράσκοβιτς (64’ Ρότ-
κοβιτς)
ΑΝΟΡΘΩΣΗ:Σούπιτς, Τζανίσιο,  Λεϊβα-
καμπέσι,Κατσαβάκης, Κωνσταντίνου,
Δέλλας (95’ Ράμος), Σκοπελίτης, Λα-
μπάν, Φερνάντες (71’ Μαραγκός), Κα-
φού, Αγκάλι (106’ Σόσιν)
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Όταν ο Μιχάλης έχει κέφια...
υτό που βασικά ζητούσε
η Ομόνοια ψες στα Φαρόε
ήταν να κάνει καλή εμφά-
νιση και να γιορτάσει το
100ό της παιχνίδι στα Κύ-
πελλα Ευρώπης με νίκη.

Πέτυχε και στα δυο και ,φυσικά, έχει ήδη
στραμμένη την προσοχή στην πολύ πιο
αμφίρροπη (έτσι τουλάχιστον προβλέ-
πεται) αναμέτρησή της με τη ρουμανική
Βασλούι στον 3ο προκριματικό γύρο του
Γιουρόπα Λιγκ.
Το «πρώτο βιολί» της χθεσινής πράσινης
νίκης ήταν ο Μιχάλης Κωνσταντίνου, που
πέτυχε χατ τρικ (τα πρώτα τρία ευρω-
παϊκά τέρματά του με τη φανέλα της
Ομόνοιας), ενώ το κερασάκι στην τούρ-
τα τοποθέτησε ο Βέντζελ με κεφαλιά.
Εύκολη λοιπόν η επικράτηση της Ομό-
νοιας σε βάρος της ΗΒ Τόρσαβν και η
παράδοση που θέλει τις κυπριακές ομά-
δες να κερδίζουν στα νησιά Φαρόε συ-
νεχίζεται αισίως.
Πάντως, το πρώτο ημίχρονο ξεκίνησε με
την Ομόνοια να είναι ελαφρά νωθρή και
συγκρατημένη στις κινήσεις της. Ήταν
φανερό ότι οι πράσινοι χρειάζονταν χρό-
νο προσαρμογής στο πλα-
στικό χορτάρι του γηπέδου
αφού η επιφάνεια αυτή είναι
εντελώς άγνωστη όχι μόνο
στην Ομόνοια αλλά γενικά
στις κυπριακές ομάδες
(εκτός αυτών που αγωνίζο-
νται στο... φούτσαλ). Αυτή
λοιπόν η διαστακτικότητα
έδωσε την ευκαιρία στους
γηπεδούχους να φανούν πε-
ρισσότερο στα αρχικά στάδια και να κυ-
κλοφορήσουν λίγο επικίνδυνα στην πε-
ριοχή του Κοτσώλη. Έτσι, ο Ελλαδίτης
τερματοφύλακας βρέθηκε σε συναγερ-
μό σε τέσσερις περιπτώσεις. Στις δυο
πρώτες απέκρουσε τα σουτ των Γιόεν-
σεν (8΄) και Μούριντσεν (14΄), ενώ στις
άλλες δυο ο μεν Βέντζελ έσωσε την εστία
του με προβολή στο σουτ του Φλότουμ,
ο δε τελευταίος ήταν άστοχος από πολύ
καλή θέση (19΄).
Ουσιαστικά, αυτά είχε να προσφέρει η γη-
πεδούχος στο πρώτο ημίχρονο. Γιατί, με-
τά το 20λεπτο η μηχανή της Ομόνοιας
άρχισε να ζεσταίνεται και οι παίκτες του

Τάκη Λεμονή επέβαλαν το δικό τους ρυθ-
μό. Ευκαιρίες δεν έφτιαξε η Ομόνοια αλ-
λά έδειχνε ότι ήταν η καλύτερη ομάδα
στο γήπεδο και σίγουρα με την καλύτε-
ρη ποιότητα. Και στο 27΄ εξαργύρωσε
αυτή την υπεροχή, με τον Αγκουιάρ να δί-
νει στον Κωνσταντίνου και ο τελευταίος

με δυνατό σουτ να ανοίγει το
σκορ και συνάμα τους ευρω-
παϊκούς του λογαριασμούς
με τη φανέλα της Ομόνοιας.
Το γκολ αυτό έπαιξε καταλυ-
τικό ρόλο για τη συνέχεια,
τουλάχιστον μέχρι το τέλος
του ημιχρόνου. Με κινητήριο
μοχλό τον Αγκουιάρ, οι Ομο-
νοιάτες προσπάθησαν και κα-
τάφεραν να κερδίσουν το χώ-

ρο της μεσαίας γραμμής, αλλά χωρίς διά-
θεση να πρεσάρουν πολύ. Ουσιαστικά,
αυτό που έκανε η Ομόνοια ήταν να συ-
ντηρήσει το σκορ αλλά και δυνάμεις, έχο-
ντας περισσότερο το μυαλό στην απο-
φυγή των όποιων τραυματισμών ενόψει
της αναμέτρησής της με τη Βασλούι την
ερχόμενη βδομάδα. Έτσι, το υπόλοιπο
μέρος του πρώτου 45λεπτου κύλησε μάλ-
λον σε χαλαρούς ρυθμούς, με την ΗΒ
Τόρσαβν να μην μπορεί να μπει στην πε-
ριοχή του Κοτσώλη και την Ομόνοια να
ικανοποιείται με το υπέρ της σκορ.
Περίπου έτσι ξεκίνησε  και το δεύτερο
ημίχρονο, αλλά η Ομόνοια έκανε το λά-

θος να αφήσει τους Φαροέζους να την
αιφνιδιάσουν. Αφού ο Χριστοφή έχασε
καταπληκτική ευκαιρία (50΄), ο Γέσπερ-
σεν ξάφνιασε τους πάντες (και κυρίως
τον Κοτσώλη) και με σουτ ισοφάρισε
(56΄). Οι 300 περίπου φίλοι της ΗΒ Τόρ-
σαβν είχαν λόγους να πανηγυρίζουν.
Ήξεραν ότι η ομάδα τους θα αποκλειστεί
αλλά τουλάχιστον την είδαν να σκορά-
ρει και να διεκδικεί κάτι καλό στον επα-
ναληπτικό.
Βέβαια, ο Κωνσταντίνου είχε (ευτυχώς)
άλλες ιδέες κι αφού στο 57΄ είχε ένα κα-
λό σουτ πάνω από τα δοκάρια, στο 65΄ πή-
ρε μπαλιά από τον Κυριάκο και εύκολα
«νίκησε» τον Νταβίντ, δίνοντας ξανά προ-
βάδισμα στην Ομόνοια. Ε, αυτή τη φορά
ήταν «κομμάτι» δύσκολο για την ΗΒ Τόρ-
σαβν να επιστρέψει εκ νέου στο παιχνί-
δι. Η Ομόνοια ήταν πια πολύ προσεκτική
στα μετόπισθεν, ο Αγκουιάρ συνέχιζε να
είναι κυρίαρχος στη μεσαία γραμμή και
ο Κοτσώλης δεν κινδύνευσε απ’ εκεί και
πέρα. Βασικά ήταν τυπικής διαδικασίας
η συνέχεια μέχρι το τέλος και το ζητού-
μενο ήταν κατά πόσον η Ομόνοια θα μπο-
ρούσε να πετύχει κι άλλα γκολ, για να
δώσει διαστάσεις θριάμβου στη νίκη της.
Η απάντηση ήταν «ναι», αφού στο 78΄ ο
Κωνσταντίνου έκλεψε την μπάλα από το
κέντρο, ξεχύθηκε στην αντίπαλη περιο-
χή και δεν δυσκολεύτηκε να ολοκληρώ-
σει το χατ τρικ του. Τα καλά όμως για την
κυπριακή ομάδα είχαν και συνέχεια,
αφού σε κόρνερ που κέρδισε στο 90΄, ο
Βένζελ πήδηξε πιο ψηλά από όλους και
με κεφαλιά έγραψε κι αυτός το όνομά
του στους σκόρερ του αγώνα. Ήταν και-
ρός να τελειώνει το παιχνίδι, γιατί οι γη-
πεδούχοι κινδύνευαν και με πέμπτο
γκολ...
Κάπως έτσι λοιπόν ολοκληρώθηκε η
αποστολή της Ομόνοιας στις βόρειες
θάλασσες των νησιών Φαρόε. Δεν ξέ-
ρουμε πώς αξιολόγησε την κυπριακή
ομάδα ο βοηθός προπονητής της Βα-
σλούι, Ντορίν Ζότιγκα (ήταν παρών χθες
στον αγώνα) αλλά το σίγουρο είναι ότι
θα έχει πολλά να πει στο αφεντικό του.
Κυρίως για τον Κωνσταντίνου, τον Αγκου-
ιάρ, τον Εφραίμ και τον Χαραλάμπους,
τους κορυφαίους πράσινους στο χθε-
σινό ματς.

Η Ομόνοια ντούμπλαρε ψες τις νίκες της στα Φαρόε με χατ τρικ του Κωνσταντίνου
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ΤΑΚΗΣ ΛΕΜΟΝΗΣ

«Αντιδράσαμε
θετικά»...

Δεν μπορούσε παρά να εκφράσει την
ικανοποίησή του ο Τάκης Λεμονής. Εί-
δε την Ομόνοια να αγωνίζεται σε ξένη
γι’ αυτήν επιφάνεια (πλαστικό χορτά-
ρι) αλλά να καταφέρνει να αποδώσει
καλά και να κερδίσει με άνετο σκορ. Ο
Ελλαδίτης προπονητής όμως δεν
θριαμβολόγησε αλλά παραδέχτηκε
ότι η ΗΒ Τόρσαβν δεν ήταν του επιπέ-
δου της δικής του ομάδας: «Ναι, πρέ-
πει να παραδεχτούμε ότι ο αντίπαλός
μας δεν είχε την ποιότητα για να μας
ενοχλήσει, Πάντως, έπαιξε δυνατά και
έπρεπε να ήμασταν προσεκτικοί για
να αποφύγουμε τυχόν τραυματι-
σμούς», ανέφερε και πρόσθεσε, ανα-
λύοντας λίγο τις σκέψεις του για τον
αγώνα: «Στο πρώτο 15λεπτο χάσαμε
αρκετές φορές την μπάλα έξω από την
περιοχή μας, κάτι που δεν ήταν καλό.
Αυτά τα λάθη θα πρέπει να τα περιο-
ρίσουμε γιατί θα τα πληρώσουμε σε
άλλα παιχνίδια. Εν πάση περιπτώσει,
το καλό ήταν ότι αντιδράσαμε θετικά
και πετύχαμε τέσσερα γκολ που, ανε-
ξάρτητα με το επίπεδο του αντιπάλου,
είναι πάντα ευχάριστο».
Κάτι άλλο που άφησε happyτον Ελλα-
δίτη προπονητή είναι η διάθεση των
παικτών του να τρέξουν μέχρι και το
τελευταίο λεπτό: «Παρόλο που είχαμε
εξασφαλισμένη τη νίκη, οι παίκτες μου
έτρεξαν και πρέσαραν μέχρι το τέλος»,
ανέλυσε, ενώ δεν μπορούσε φυσικά
να μην αναφερτεί στον μεγάλο πρω-
ταγωνιστή του αγώνα, Μιχάλη Κων-
σταντίνου. Κι όπως επεσήμανε, «δεν
έμεινα ικανοποιημένος με το Μιχάλη
μόνο επειδή πέτυχε τρία τέρματα αλ-
λά για τη γενική του αγωνιστική συ-
μπεριφορά. Έτρεξε πολύ, μόχθησε
στο γήπεδο και φυσικά εξαργύρωσε
την εμφάνισή του με το χατ τρικ του».

Σκόρερ: Γέσπερσεν 56΄ / Κωνστα-
ντίνου 27΄, 65΄, 78΄, Βέντζελ 90΄.
Κίτρινες: Μπεντζάμινσεν (ΗΒ Τόρ-
σαβν), Διαιτητής:Κάλτμα (Εσθονία),
Θεατές: 300
ΗΒ ΤΟΡΣΑΒΝ: Νταβίντ, Νόλσοε,
Μπεντζάμινσεν, Φλότουμ, Μούρι-
ντσεν (70΄ Νίλσεν), Κούλιτς (82΄
Πούλσεν), Νταμ, Μόρτενσεν, Τ. Γιόρ-
γκενσεν, Γέσπερσεν, Γιόενσεν (66΄
Μπ. Γιόργκενσεν).
ΟΜΟΝΟΙΑ:Κοτσώλης, Πάντιτς, Χα-
ραλάμπους, Βέντζελ, Καρυπίδης,
Κασέκε (68΄ Παναγή), Ζλόγκαρ,
Αγκουιάρ, Κωνσταντίνου, Χριστο-
φή (60΄ Κυριάκος), Εφραίμ.

ΗΒ ΤΟΡΣΑΒΝ - ΟΜΟΝΟΙΑ 1-4

ΦΑΡΟΕ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΚΩΣΤΑΣ
ΚΑΛΛΗΣ

21ph_COLOR_240709_@  24/7/2009  12:01 AM  ™ÂÏ›‰·1


